

新民网:www.xmnext.com 24小时读者热线 962288

责任编辑 汤杰 视觉设计 贺信 E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

新人上了 比赛赢了 主帅乐了

中国男篮迎来胜利皆大欢喜



■ 易建联(左)在比赛中与对手拼抢

图 新华社

昨天在中国队对新西兰队的比赛,老尤派出多名替补球员,不但锻炼了小将,也迎来一场酣畅淋漓的大胜,可谓一举两得。

小将首发

昨天小将王磊出现在首发阵容中,并且在全队中上场时间最长,很显然,在丁锦辉被“验证合格”后,尤纳斯又要考察王磊了。“丁锦辉是在前锋线的一个收获,他充实了我们的人员轮换,我希望他以后能将良好表现持续下去。”昨晚谈到队中几名小将,尤纳斯表示自己会按部就班地来考察,“今天的比赛,我想让替补们建立信心,加上李楠之前比赛多而且膝盖有伤,所以就让王磊首发。”

新老结合

尤纳斯表示,自己目前最担心的,是队中主力和替补之间能力差距过大。“就是今天,一些替补球员的表现也比较糟糕,比赛中有几个短暂时刻,我们打得比较被动。将来一旦我们的主力球员出现伤病,球队还是会陷入比较艰难的境地。”

如果替补一直得不到锻炼机会,那么主力和替补之间的差距显然无法缩小,所以昨天尤纳斯让老将新人一齐上阵。昨天除了有伤的李楠外,其他11名队员全部得到上场机会,其中老尤重点考察的丁锦辉和王磊都没有让他失望,两人分别拿下9分和7分,后者还抢下6个篮板。

老尤开心

昨天比赛最后4分钟,孙悦、刘晓宇、王磊、丁锦辉和李晓旭组成了中国队的场上阵容,这个阵容一直坚持到比赛结束,并且成功将领先优势扩大。“对替补队员给予必要的考察也是很重要的。”上一场比赛,尤纳斯还在强调为了胜利宁可不要锻炼新人,但昨晚他的态度来了180度的大转弯,“就像王磊,其实他之前也有过出色表现,我考虑的就是在什么合适的时机让他上场而已。”

赢球之后,尤纳斯也显得开心许多,没有像前天一样在发布会上拂袖而去,“虽然仅仅打一场好球是不够的,但这场胜利对我们帮助很大,我也对队员的表现很满意。”

记者 李元春 (本报澳门今日电)

【壁上观】

姚明忙着结婚,国家男篮忙着在打斯坦科维奇杯。一则姚明拍婚纱照的消息,经当地村民爆料,铺天盖地,占据着各张小报。对国家男篮的比赛呢?其关注度,却是降到了冰点。据悉,今年的斯坦科维奇杯票房也不乐观,中国篮协甚为担忧。

关注

少了姚明的中国男篮,就像是少了刘翔的中国田径,无人喝彩,这让人习以为常。指责男篮将士缺乏斗志的同时,是否也该反省:对中国男篮,我们究竟关心多少?人都需要被关注,无人关注的赛事,球员的战斗力,肯定会受影响。

若不是中国队在斯杯上一败再败,若不是尤帅铁青着脸开始破口大骂,大概今年的斯杯会悄悄开始、默默结束,一切无声无息。

还得感谢王治郅的一场感冒,造就了中国男篮在斯杯上大起大落有如过山车般的轨迹:先连连告负,后又大胜,无意之间,也起到了提神的作用,球迷们开始关注斯杯、议论男篮。

斯坦科维奇杯的目的,是奥运备战。但在少了核心姚明的情况之下,中国男篮的备战有多少效果,不得而知。如果能通过这次赛事,重拾球迷的关注,我认为斯杯的目的,也就达到了。

小娴

本报澳门今日电 (特派记者李元春)第三届斯坦科维奇杯昨天进入倒数第二日较量,中国男篮以93比63战胜新西兰队,取得第二场胜利。

本场比赛,王治郅感冒痊愈后首发出场,小将王磊也顶替朱芳雨出现在先发阵容中。首节中国男篮气势如虹,在新西兰队将比分追至10比12后,中国队连得15分,在本节结束时打出20比11的攻击波,以32比11

大郅复出 全队复苏

中国男篮大胜新西兰

领先21分进入第二节。次节开始后,双方战成18比36时,场地一侧篮架上的计时器突然“罢工”,这个小插曲也让比赛中断了将近10分钟。比赛重新开始后,双方比分交替上升,中场比赛分为24比46,中国队取得22分领先优势。第三节中国队主教练尤纳斯派出多名替补,新西兰队趁机打出

15比2的得分高潮,在本节结束时将差距缩小为48比66。最后一节中国男篮在组织后卫孙悦的带领下,小将们发挥得异常出色,将领先优势进一步扩大,最终以30分优势战胜对手。

其他两场比赛,美国NBDL队以85比72战胜安哥拉队,目前两队均是三胜一负;斯洛文尼亚队以88比68战胜委内瑞拉队,成绩也是三胜一负,后者四连败垫底。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。 博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



Another masterpiece to further the achievement of the CAMRY

成就之后,又一力作,全新全领域SUV,继CAMRY凯美瑞后强势登场。



■宽敞舒适的内部空间 ■全时四轮驱动系统 ■倒车影像系统 ■SRS安全气囊+2SRS侧气囊

Newly launched CROSSOVER SUV!

全领域SUV,全新上市
纵横城市的豪迈、驰骋郊野的豪迈、尽情飞驰的快意!除此之外,SUV还能赋予您更多吗?今天,HIGHLANDER 汉兰达的出现,让您对SUV彻底改观!除了强悍的风格、强劲的性能,它还拥有绅士般的豪华与舒适、MPV的宽敞空间、细腻质感的真皮座椅、设计时尚的中控台、多功能液晶显示系统、倒车影像系统、3区独立控制自动空调系统、剧院式音响……无不营造出极具高级感的空间享受和舒适体验。而其布局合理、灵活多变的内部空间,更让您自由地享受智慧人生。
CROSSOVER SUV, HIGHLANDER 汉兰达,全新原装进口!

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

香港湾仔店 021-55062522 杨浦区四平路2160号 开隆徐汇店 021-54368000 龙 灵 路 9 0 0 号 余法长东店 021-56796789 御桥路1458号(近沪甬路)
 美兰江西店 021-52697395 普陀区灵石路688号 和展闵行店 021-64895725 楚花南康2058号(近颛兴路口) 长宇浦东店 021-50321688 浦东新区梅桥路618号
 丰田汽车顾客服务中心 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只收市话费) 网址 www.highlandersuv.com 或 www.toyota.com.cn

